

Додаток
до наказу Секретарівської ЗОШ І-ІІ ст.
від 02.09.2019 року №128/01-03

Затверджую
Директор Секретарівської ЗОШ І-ІІ ст.
О.І. Мартинюк



**План заходів,
спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування)
в школі**

№	Заходи	Терміни виконання	Відповідальний
Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу			
1	Підготовка наказу "Про організацію роботи щодо запобігання протидії булінгу та домашньому насильству"	02.09.	Директор школи
2	Підготовка наказу "Про затвердження плану заходів щодо запобігання протидії булінгу та домашньому насильству"	02.09.	Директор школи
3	Підготовка наказу «Про порядок дій персоналу при зіткненні з випадками булінгу (цькування) в закладі освіти»	03.09	Директор школи
4	Наради з різними категоріями працівників з питань профілактики булінгу (цькування): <ul style="list-style-type: none">• педагогічний персонал;• допоміжний персонал;• технічний персонал.	04.09	Угрін І.О. (уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування))
5	Обговорення та прийняття правил поведінки в класах, оформлення правил у вигляді наочного стенду	До 06.09.	Класні керівники

6	Створення розділу про профілактику булінгу (цькування) і розміщення нормативних документів на сайті закладу освіти	Вересень	Угрін А.В. (відповідальний за роботу сайту школи)
7	Підготовка тематичної папки з нормативними документами з профілактики булінгу (цькування) в освітньому середовищі для педагогів	Жовтень	Угрін І.О.
8	Підготовка методичних рекомендацій для педагогів: <ul style="list-style-type: none"> • з вивчення учнівського колективу; • з розпізнавання ознак насильства різних видів щодо дітей 	Жовтень	Угрін І.О.
9	Оформлення тематичного стенду	Жовтень	Угрін І.О.
10	Перевірка інформаційної доступності правил поведінки та нормативних документів з профілактики булінгу (цькування)	Листопад	Угрін І.О.
11	Виступ на загальношкільних батьківських зборах з профілактики булінгу (цькування) в учнівському колективі	Лютий	Директор школи, Угрін І.О.
	Створення в шкільній бібліотеці постійних виставок інформаційно-методичних матеріалів, буклетів з питань протидії булінгу	Протягом року	Красовська В.Г.
Робота з вчителями та іншими працівниками закладу освіти			
12	Педрода "Розбудова безпечного освітнього середовища як основа Нової української школи"	Квітень	Мартинюк О.І.
13	Засідання методичного об'єднання класних керівників "Протидія булінгу в учнівському колективі"	Грудень	Керівник методичного об'єднання

14	Інструктивні наради з питань профілактики булінгу (цькування) з допоміжним та технічним персоналом.	Листопад	Директор школи, Угрін І.О.
15	Тренінг для вчителів щодо запобігання булінгу (цькування) у закладі освіти	Зимові канікули	Угрін І.О.
16	Співбесіда з класними керівниками за результатами діагностики класного колективу	За результатами кожної чверті	Угрін І.О.
17	Консультації класних керівників психологом районного методичного кабінету з проблемних ситуацій	Впродовж навчального року	Угрін І.О.
Робота з учнями			
18	Проведення психологічних практикумів, тренінгів для учнів школи з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів	Впродовж року	Класні керівники
19	Розроблення механізму звернення та встановлення "Скриньки довіри" для повідомлень про випадки булінгу (цькування)	До 05.09	Педагог-організатор
20	Інформування учасників освітнього процесу про телефони довіри	До 03.09	Класні керівники
19	Проведення в школі Всеукраїнського тижня з протидії булінгу	З 16.09 по 20. 09	Педагог-організатор, класні керівники
20	Відпрацювання теми особистої гідності в ході вивчення літературних творів та на уроках історії	Протягом року	Вчителі- предметники
21	Проведення ранкових зустрічей з метою формування навичок дружніх стосунків	Протягом року	Класоводи
22	Робота відеозалу. Перегляд кінострічок відповідної спрямованості	Протягом року	Педагог-організатор, класні керівники
23	Проведення тижня толерантності	Листопад	Педагог-організатор, класні керівники

24	Проведення заходів «Стоп булінгу» в рамках Всеукраїнського тижня права	Грудень Мартинюк О.І., класні керівники	
Робота з батьками			
28	Тематичні загальношкільні батьківські збори "Профілактика булінгу"	Жовтень	Директор школи
29	Підготовка пам'ятки для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям	Жовтень	Угрін І.О.
31	Тематичні батьківські збори в класах	Грудень	Класні керівники
32	Інформаційна робота через інтернет-сторінки	Протягом року	Класні керівники
33	Консультації батьків щодо захисту прав та інтересів дітей	1 раз на місяць	Угрін І.О.
	Організація соціально-педагогічної допомоги сім'ям, які потребують особливої уваги	Протягом року	Угрін І.О.
Моніторинг освітнього середовища закладу освіти			
34	Самооцінка закладу освіти за показниками безпеки, комфортності, інклюзивності	2 рази на рік	Адміністрація школи, колектив закладу
35	Опитування, анкетування учнів про випадки булінгу(цькування) у школі, діагностика стану психологічного клімату класу	Протягом року	Класні керівники
36	Анкетування батьків про безпеку в закладі	Грудень	Класні керівники
37	Діагностика стосунків у закладі освіти. Анкетування учнів та вчителів.	Лютий	Угрін І.О.
38	Аналіз інформації за протоколами комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) в закладі освіти	Щомісяця	Угрін І.О.